



Dvojica mojih školskih prijatelja su se počela svađati i tući. Osjetio sam da nešto moram učiniti i prišao sam im da ih smirim, ali oni su nastavili. Stao sam između njih, ali dobio sam šakom u usnicu i počela mi je ići krv. Vidješi me ozljeđenog prestali su se svađati i počeli se brinuti za mene pitajući me kako sam i otpratili su me u ambulantu.

Kada me je učitelj u ambulanti upitao što se dogodilo, nisam okrivio svoje prijatelje. Iako sam imao ranjenu usnu osjetio sam veliku radost jer sam uspio pomiriti svoje prijatelje. (José - Cile)



Jednom moj prijatelj zamolio da mu posudim svoje tenisice i ja sam mu ih dao.

Nekoliko dana kasnije zamolio sam ga neke bilješke iz škole, ali on mi ih je odbio dati.

Taj isti dan zamolio me je jednu uslugu, a ja sam se s boli sjetio da mi nije odgovorio na moj čin ljubavi i htio sam se ponijeti na isti način.

Bilo je teško oprostiti, sjetio sam se da ljubiti znači ne očekivati ništa za uzvrat i odmah sam mu ponudio svoju pomoć. (L. M.O.)

LJUBAV...BEZ INTERESA



## «Ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća?» (Lk 6,32)

Zanimljivo je ovo Isusovo pitanje!

Sa ovim riječima Isus poziva svoje učenike na nasljedovanje Boga Oca u ljubavi. **Ako želimo biti njegova djeca, moramo ljubiti svoga bližnjega onako kako On ljubi.**

Ali koje značajke treba imati ta ljubav?

Prva značajka po kojoj se najviše odlikuje ljubav Boga Oca je njezina potpuna **besplatnost**.

**Besplatno? Ali ova se ljubav suprotstavlja ljubavi svijeta koja se temelji na uzvratu i simpatiji, ljubeći one koje nas ljube ili koji su nam simpatični.**

Otac nebeski nas ljubi ne zato što smo dobri, jer zaslužujemo pažnju i naklonost; nego upravo suprotno, ljubeći nas u nama stvara dobrotu čineći da postanemo njegovi prijatelji i njegova djeca.

**Shvatio sam, pokušat ću ljubiti bez da očekujem išta za uzvrat, u redu?**

Da, ali postoji druga značajka ljubavi Boga Oca i to je njezina **sveobuhvatnost**. Bog ljubi sve neizmjenno.

**Znači moram ljubiti sve?**

Da, čini li ti se teško?

**Pomišljam na one koje imam poteškoću ljubiti. Trebam li i njih ljubiti?**

Ova Božja ljubav ne bi mogla biti besplatna i kreativna kad ne bi bila usmjerena tamo gdje postoji praznina koju valja ispuniti ljubavlju.

**Eto zašto Bog, nebeski Otac, ljubi i onu djecu koja su nezahvalna, udaljena ili buntovna; štoviše takvi ga osobito privlače.**

Prilagođeni komentar Chiare Lubich - Prilagodio Centar Gen 3

## MemorijskaKartica

OVAJ MJESEC POKUŠAT ĆU:

**LJUBITI PRVI, JEDNOM VELIKODUŠNOM LJUBAVLJU, POVEĆAVAJUĆI SOLIDARNOST, PRIHVATAJUĆI SVE, POSEBNO ONE S KOJIMA MI JE NAJTEŽE.**



**LJUBITI LJUBAVLJU NENAWEZANOM NA USPJEH.**

## U Akciji...

SVOJIM ČINIMA ŽELIM



ISPUNITI "PRAZNINE" U LJUBAVI

ŠTO IH ZAMJEĆUJEM

U "KADROVIMA" SVOJEGA DANA.

[www.teens4unity.net](http://www.teens4unity.net)  
[www.novisvijet.net](http://www.novisvijet.net)

PREREŽI I SAVU NAPOLA, UNUTRAŠNOST MOŽEŠ ISKORISTITI ZA PISANJE SVOJIH BILJEŠKI O OVOJ RIJEČI ŽIVOTA

PREREŽI OVAJ DIO, SAVIJAJUĆI GA DOBITI ČEŠ KARTU KORISNU NA PUTOVANJU.